

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

X. EVFOLYAM, 222. SZÁM

ARA: 50 FILLER

KEDD, 1953 SZEPTEMBER 22.

A mai számból;

Részletek Malenkov elvtárs beszédéből (2. old.) — Szovjet-koreai közlemény a két kormány között lefolyt tárgyalásokról (2. old.) — Adattak a forgalomnak a Berettyóújfalui és Derecske között megépült műutat (2. old.) — Gyorslista a Második Békévköcsön 3. sorsolásának negyedik napjáról (4. old.)

Befejeződött a termelőszövetkezetek és gépállomások élenjáró dolgozóinak harmadik országos tanácskozása

A termelőszövetkezetek és gépállomások élenjáró dolgozóinak vasárnap reggel folytatott tanácskozásukat. A tanácskozásen megjelent Rákosi Máttyás, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének titkára, az MDP Politikai Bizottságának tagja és Dobi István, a Népközlésért Elnöki Tanácsának elnöke. Jelen voltak: Gerő Ernő belügyminiszter és Hegedüs András földművelésügyi miniszter, a minisztertanács első elnökhelyettesei, Farkas Mihály és Ács Lajos, az MDP Központi Vezetőségének titkárai, az MDP Politikai Bizottságának tagjai és Vég Béla, az MDP Központi Vezetősé-

gének titkára. Ott volt Rónai Sándor, az országgyűlés elnöke. Megjelent a tanácskozás a minisztertanácsnak és az MDP Központi Vezetőségének több más tagja is. A tanácskozást Tóth László sztahanovista traktoros nyitotta meg. A tanácskozás második napján többek között felszóltak: Klenczner Józsefné, a püspökladányi Október 12 tsz növénytermesztője, Elecs István, a hajdúnánási Haladás tsz elnöke. A vitában elhangzott hozzászólásokra Hegedüs András földművelésügyi miniszter válaszolt.

ellentétek vannak a volt közép-parasztok és a volt szegényparasztok között és sok felszólaló úgy tüntette fel a dolgot, hogy ingadozás elsősorban azoknál a termelőszövetkezeti tagoknál van, akik közép-parasztok voltak, mielőtt beléptek volna a termelőszövetkezetbe. — A termelőszövetkezetekben igazság szerint már nem szabad különbséget tenni középparaszt és szegényparaszt között. Egyaránt termelőszövetkezeti tag mindegyik.

Helyes-e munkaegység előleget adni? Feltétlenül helyes. Nemcsak nyolc forintot helyes adni, de ha a szövetkezet erős, nyugodtan adhat minden hónapban 10-12 forintot is, vagy még többet is. Miért helyes előleget adni? Azért, mert ha a munkaegységre előleget adunk, elérjük, hogy a termelőszövetkezet tagságának — a háztáji gazdaság bevételeivel együtt számítva — bőven lesz pénze évközben is s nem lesznek filléres, vagy forintos gondjaik. De miből kell ezt az előleget biztosítani? A termelőszövetkezet jövedelméből és nem állami támogatásból. Ugy kell dolgoznia a termelőszövetkezeteknek, hogy növénytermelésből, állattenyésztésből — különösen az utóbbiból — évközben is legyen bőven pénzügyükhöz.

gépésíthető és majd ahogyan erősödik a szövetkezet, úgy növeljék a munkaigényes ipari növények területét is. Amennyire lehet, övük termelőszövetkezeink földjüket. Legyenek tudatában annak, hogy földjük megtartása, jó megművelése a jól végzett munka mellett egyik legfontosabb alap ahhoz, hogy termelőszövetkezeink tagságának jövedelme magasabb legyen, mint az egyéni gazdálkodó középparasztoké. — Az elkövetkező hetekben a szövetkezetek megerősítése, a tagság jövedelmének fokozása érdekében a legfontosabb feladat az őszi szántás-velés. Öszintén meg kell mondani, hogy sok termelőszövetkezetünkben nem jó a helyzet. Vannak termelőszövetkezeink, ahol már jó minőségben elvégezték a rozs, az ősziárpa vetését, de ugyanakkor más szövetkezetekben az ősziárpa, a rozs, a takarmánykeverék még nincs a földben. Jóllehet ahhoz, hogy jó termés legyen, már a földben kellene lennie. — Vannak termelőszövetkezetek, ahol alig egy-két holdat trágyáztak meg. Mitől várják ezek a termelőszövetkezetek a jó termést, ha későn vetnek, ha nem trágyáznak megfelelő mennyiségű területet — és hozzátéve — ha nem jó minőségű munkát végeznek?

Hegedüs András elvtárs válasza

— Ertekezletünkön a felszólalók nyíltan és világosan tárták fel a termelőszövetkezeti mozgalom szinte minden fontos kérdését, bátran felvetették a hibákat, a nehézségeket is, amelyekkel meg kell küzdeniük, de a hibák, a nehézségek felvetéséből kiesendült minden hozzászólónak, a tanácskozás minden résztvevőjének az a határozott meggyőződése, hogy a szövetkezeti mozgalom a dolgozó parasztság számára a felemelkedés egyetlen útja és mindent el kell követnünk azért, hogy szövetkezetek felvirágozzanak és hogy a kezdeti nehézségeket minél gyorsabban, minél rövidebb idő alatt le tudjuk győzni. (Nagy taps.)

— A tanácskozás felszóltak olyan küldöttek — a termelőszövetkezetek olyan tagjai is, akik még nemrég maguk is erősen ingadoztak a szövetkezeti kérdésben és most itt, a tanácskozás színe előtt nyíltan hitet feleltek a szövetkezeti mozgalom mellett. Vida György, a szabolcsmegegyi kemecsei Dózsa tsz elnöke még másfél, vagy két hónappal ezelőtt maga is azok között volt, akik aláírták a felosztási kérelmet és most a mai napon, a tanácskozásen elmondta, hogy a szövetkezet hite és azon van, hogy ne csak a saját szövetkezeté virágozzék fel, hanem minél gyorsabban tudjanak segíteni a szomszédos termelőszövetkezeteknek is. Feltétlenül helyes volt és csak nagy örömmel lehet fogadni azt, hogy a tanácskozás ilyen egységesen tett hitet a szövetkezeti mozgalom mellett, mert ez a szövetkezeti mozgalom nagy erejéről tanuskodik.

— Termelőszövetkezeink megszilárdítása nagyon komoly feladatot ró a szövetkezeti mozgalom minden őszinté hitére. — Tanácskozásunkon több felszólaló elmondta, hogy az elengedhetetlen elemek hogyan dolgoznak. Beszéltek olyan kulákokról, volt csendőrökről, akik nemcsak saját falujukban, hanem négy-öt faluban is aláírást gyűjtöttek a termelőszövetkezetek felosztása mellett. Viszont meg kell állapítanom, — jóformán egyetlen felszólaló sem tudott azzal diéskedni, hogy ő is járta volna a falvakat és szervezte volna a szövetkezet hivatást ezek ellen a kulák, csendőr és egyéb ellenséges elemek ellen. Arról többben is beszéltek, hogy saját erős szövetkezetükbe meghívták a gyengébben működő termelőszövetkezetek küldötségeit és ez feltétlenül helyes is, de meg kell mondanom elvtársak, hogy nem elég. Oda kell mennünk, ahol a bajok vannak. A szövetkezeti mozgalom minden hívének meg kell értenie, hogy a szövetkezeti mozgalom egységet alkot, s mindegyikünknek felelősséget kell éreznünk azért, hogy ez a mozgalom — az ország minden termelő szövetkezetét beleszámítva — erősödjék és virágozzék.

— Termelőszövetkezeink megszilárdításához, termelésük növeléséhez kapnak. A felszólalók egyike-másika elmondta, hogy öt termelőszövetkezetet tulajdonképpen azokkal a kérdésekkel küldte el a tanácskozásra, amelyeket a minisztertanács tegnap megjelent határozata már meg is oldott. Sokan azonban azt érzik, hogy azok a kedvezmények, amelyeket a termelőszövetkezetek kaptak, egymagukban elégségesek ahhoz, hogy a szövetkezetek megszilárduljanak, hogy megszűnjék az ingadozás a termelőszövetkezetekben. Egyik-másik felszólaló világosan ki is fejezte ezt a nézetét. — Meg kell mondanom elvtársak, hogy ez így persze nem igaz. Természetesen a kormányintézkedéseknek akkor lesz meg az igazi hatásuk a termelőszövetkezetekben, ha nyomukban többtermelés lesz. Például szerződéses termelésre biztosított kedvezményeket az a termelőszövetkezet élvezi jobban, amelyik többet tud termelni. Az a termelőszövetkezet, ahol jövőre is gazos lesz a répa, a dohány, vagy gazos lesz a hagyma, természetesen nem élvezi majd ezeket a kedvezményeket úgy, mint a jól dolgozó termelőszövetkezet. Ezért most minden erőt meg kell feszíteni annak érdekében, hogy termelőszövetkezeinkben a termelés, különösen a szántás-velési munka megjavuljon. Ez a biztosítéka annak, hogy az elkövetkező években az életszínvonal a termelőszövetkezetekben messze az ideai fölé emelkedjék.

Dobi István zárszava

A tanácskozásen Dobi István elvtárs, az elnöki tanács elnöke, a Termelőszövetkezeti Tanács elnöke zárszavában többek között a következőket mondotta: — Elvtársak! Tanácskozásunk végéhez érkezünk. Megtárgyaltuk azokat a célokat és feladatokat, amelyek a termelőszövetkezeti tagok jólétének emelése és a termelőszövetkezeti gazdaságok fejlesztése érdekében előtérbe kerültek. E feladatokat és célokat az előbb elfogadott határozati javaslatban fektettük le és juttattuk kifejezésre. Nemcsak és juttattuk kifejezésre. Nemcsak a termelőszövetkezeti tagok elé tűzött feladatokat tárgyaljuk meg, hanem rámutatunk a feladatok mielőbbi sikeres megvalósításának módjára is. — Nagy figyelmet fordított a tanácskozás a termelőszövetkezetek új alapszabályának kialakítására, mert jól látta, hogy az alapszabály a termelőszövetkezeti élet alapörvénye és ezért jelentős mértékben az alapszabály be nem tartásán dől el a tanácskozásen kitűzött célok megvalósításának sorsa.

— Elvtársak! Tanácskozásunk megmutatta, hogy termelőszövetkezeti mozgalomunk egyszerű és mindenkorra polgárjogot nyert a magyar faluban. Jól működő termelőszövetkezeinket, azok tagságát, tisztelet és megbecsülés övezi a mezőgazdasági termelés és a paraszti élet megújítása terén kivívott eredményekért. — Elvtársak! Barát és ellenség ma falvainkban a termelőszövetkezetek — és a tőlük elválaszthatatlan — gépállomások munkájára szegezi tekintetét. A termelőszövetkezetek munkájának olyannak kell lennie, amely megfelel a párt és a kormány bizalmának, a dolgozó parasztság baráti szövetségese és vezetője: a munkásosztály várakozásának. — Tanácskozásunkat azzal rekesztem be, hogy jobb és eredményesebb munkára hívok fel minden küldött elvtársat, minden egyes termelőszövetkezeti tagot és gépállomási dolgozót, elfogadott határozatunk mielőbbi sikeres megvalósítása, a termelőszövetkezeti mozgalom új fellendülése, a szövetkezeti parasztság életszínvonalának hathatós emelése érdekében!

- 3755 901-1000
3756 401-500
3773 501-600
3843 701-800
3912 801-900
3981 201-300
4008 801-900
5149 201-300
5294 201-300
5306 001-1000
5459 301-400
5465 501-600
5483 101-200
5577 501-600
5579 101-200
5581 401-500
5619 701-800
5642 501-600
5692 201-300
5748 301-400
5880 601-700
5822 901-1000
6100 601-700
6509 301-400
6567 101-200
6671 401-500
6688 701-800
6398 601-700
6773 100-200
6830 901-1000
7154 801-900
7200 401-500

gyorslista közvetlenül készült, esetleges feljóságot nem

k műsora

11 órakor 1 Ft-os kúldetés, délután 4, 6, egyezked 9 órasza. — Hétfőn: há, egyezked 9 órakor: délelőtt 11 órakor 1 kkal: Egy igaz ember 4, 6 órakor: Pol. — Hétfőn: fel: 4, 6 órakor: a tenger. délelőtt 10 órakor: 1 kkal: Titkos küldetés, fel: 8 órakor: Föltá. — Hétfőn: három, negyed 8 órakor: M.

delelőtt 9 óra 11 óra. kkal: Aranyalm. 2, 4, 6 órakor: az ne tudja. — Hétfőn: ol folytatás: Májusi 4, 6, 8 órakor: Cir.

zi: Ma este 7 órakor: — Hétfőn este 7 óra. kkal: Ma délelőtt Szotyori délután Rákosi telep — Hétfőn: Wolatka sziget.

Ma délelőtt Homok sziget, délután Nyulás: Nyulás: Föltamadott

ási műsor

26-án Vándorújt — holnapot vállalhatók, bérletpénztár szerda, péntek 13 óratól 19

ET vidéki városokban kategóriájú vállalatok számviteli osztályunk. Valások, élet- zsi működés megjel. z rendszerben járta. zével az Állami Hir-

könyvek, ács, állván- kás férfi, női dolgo- ki munkahelyre. Vi. részére mezfelelő tészt biztosítunk. Je. Bpifőipari Vállalat nyai út 6

ZPÉNZ fizetés ellen- sárolunk jóállapot- ó használt lovas csikat és löszerezám- járatokat bódónhúti. Gazdaság Újszant- a címre kérjük. AH EBROENI Tangazda- ngeri, burgonyabé- ára munkásokat fel- elentkezés: Bőszormé- 62. májorban, éntület előtt. AH

PTÓ könyvvel, lóket, bészámfejtő- TK ügyintézőt, zoro- író, számlázót azon, belsőre keresünk. szerményi, hajdú- ló berettyóújfalui, ai vállalatokhoz, Je- nt lehet. Debrecen om 7, hétfő reggel délután 6 óráig ott debreceni nagy- tokhoz revizor, szám- előadói munkakörök tésre kerülnek. AH

Megvan a lehetőség arra, hogy a haladó erők Ázsiát a béke erődjévé tegyék

Részletek G. M. Malenkov elvtárs a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kormányküldöttségének tiszteletére adott ebéden elmondott beszédéből

„Milyen tisztelt miniszterelnök, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kormányküldöttségének mélyen tisztelt tagjai!

Engedjék meg, hogy itt, Moszkvában üdvözljem önöket és az önök személyében a hős koreai népet, amely megvédte szülőföldjét az intervenciók támadásaival szemben. A szovjet emberek az egész haladó emberiséggel együtt mélyszéles barátságot éreznek a koreai nép iránt.

Ma az a szó, hogy „koreai”, a nemzeti szellem magasztosságának és szilárdságának jelképévé, a haza szabadsága és függetlensége nemes és önfeláldozó szolgálatának jelképévé vált.

A dicső koreai nép új, nagyszerű oldalt írt a felszabadító harcok történetébe. És ez az oldal arra tanít, hogy nincs olyan erő a világon, amely megtörheti azt a népet, amely saját kezébe vette sorsát.

Két forrás táplálta a koreai hazafiak győzelmi akaratát, a koreai hazafiak bátorságát és hősiességét a harcban: ügyük mélyszéles igazságának tudata és az a példátlan szolidaritás, amelyet az egész haladó emberiség tanúsított a koreai nép iránt.

A kínai népi önkéntesek halhatatlan hőstette azoknak a megbont-hatatlan kötelezettségek tanúbizonysága volt, amelyek egybekapcsolják Ázsia népeit. Ez a Keletben bekövetkezett új korszak jele, az ázsiai népek ama elszántságának jele, hogy kivívják és megvédik a nemzeti szabadságot és függetlenséget és nem engedik meg, hogy Ázsia új világháború tűzfeszekévé váljék.

A békeszerető népek halásan elismerik a koreai nép és a kínai népi önkéntesek történelmi érdemeit. A koreai nép és a kínai népi önkéntesek megvédtek a béke ügyét a Keleten és nem kis mértékben lehűltek az új világháború kirobbanására törekvő agresszorok hevét.

A dicső koreai és kínai hazafiak Korea mezőin vívott hősi harcukkal igen érzékeny csapást mértek a reakciós erők messzemenő terveire, amely tervek arra irányultak, hogy elnyomják Ázsia és a csendesóceáni térség népeinek a nemzeti szabadság és függetlenség útján történő előrehaladását.

A koreai fegyverszünet megkötése kétségtelenül rendkívül fontos mérföldkövet jelent abban a harcban, amelyet az összes békeszerető erők az agresszió és a nemzetközi kalandok erői ellen vívnak. A koreai fegyverszünet szemléltetően megmutatta, hogy a békeszerető erők kivívják az elmergesedett nemzetközi problémák kellő megoldását, ha közben kitartást és állhatatosságot tanusítanak.

Megbocsáthatatlan volna azonban figyelmen kívül hagyni az agresszív erők új keleti cselszövéseit. E cselszövések célja teljesen világos: felhorítani a koreai fegyverszünetet, kiélezni a helyzetet Ázsiában és a Csendesóceán medencéjében.

Az objektív feltételek lehetővé teszik Kelet haladó társadalmi erőinek, hogy Ázsiát a béke erődjévé tegyék és forrón kell óhajítani, hogy Ázsia valamennyi népe sikereket arasson ennek a nemes feladatnak megoldásában.

Ezen objektív feltételek között döntőfontosságú a Kínai Népköztársaság nemzetközi súlya és politikája.

Az imperialista csoportoknak a Kínában gyakorolt uralomát vívott sokévtizedes harca a nemzetközi kapcsolatok különös feszültségét teremtette meg Keleten. A Kínai Népköztársaság most hatalmas és stabilizáló tényező Ázsiában és a Csendesóceán medencéjében. Eppen ezért dühöngenek az agresszió mesterei, mert Kína örökre megszűnt játékkuk és kizsá-

mányoló tevékenységük tárgya lenni, mert Kína nemcsak a területi, hanem a valószínűleg szuverenitást szerzett, mert nem statisztikáknak szerepel a nemzetközi porondon, hanem független, önálló politikát folytat.

Nem kétséges, hogy a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság

Ma reggel kezdik meg a nyeremények kifizetését

A Második Békekölesön kötvényeinek legutóbbi sorsolásáról a hivatalos nyereménylista ma reggel jelenik meg és ennek alapján országwide megkezdik a nyeremények és törlesztések kifizetését. A postahivatalok ezer forintig beza-

már a legközelebbi jövőben nagy sikereket arat majd az ország gazdasági életének és kultúrájának újjáépítése és továbbfejlesztése, népe jólétének fellendítése terén.

A Szovjetunió minden eszközzel segíti a Koreai Népi Demokratikus Köztársaságot, hogy behegesztthesse az intervenciók ütötte sebeket.

A cipő nem tehet róla...

(Levél nyomán)

Sok társával együtt elkészítették, raklábba tették. De nem sokáig maradt ott. Szép, izléses társával együtt a 13. Cipő Szaküzlet kirakójából hívogatta, csábilgatja a dolgozókat.

Csütörtökön aztán nagy zavar lett a szerényen meghűződő csinos cipő körül. Nem is gondolta, hogy míg a kirakóban várja, hogy valaki megvegye s viselje, az ára körül zavarok vannak. De erről a cipő nem tehet.

Mennyi a cipő ára? A kirakóban a kartonlapocskára világosan 456 forintot hirdetett. A cipő igazán 380 forintot. Szeptember 10-én vitte le a Fűvészkerületi Cipő KTSZ, mivel elkészítette ezeket a cipőket. De szeptember 17-én még mindig 456 forintot hirdetett az árjegyzék?

A boltban gyorsan előkerültek a szállítási levelek, a goyzer felcípije is. Az ár azon 456 forint. Nem nálunk van a hiba — sző szinte megkönnyebbülve Hári

Károly, a 13-as számú Cipő Szaküzlet üzletvezetője. Nem maradt ennyiben a dolog. A Cipő KTSZ-nél Tóth Ernő elvtárs akarták rak ki, amelyek azt bizonyítják, hogy a cipő árát 456 forintról 380 forintra csökkentették. A KTSZ tisztázza van, de a probléma még mindig nincs megoldva. A kirakóban a cipő ára 456 forint.

Tóth István elvtárs a KISZÖV-től csak azt tudja, hogy a cipő N. A. 04 sz. cikk és a 0487 szakmai szám alatt nyert 380 forintos jogszabási árat. Hogy miért nem szállította le a Ruházati Bolt Központja az árat, azt nem tudja.

A Ruházati Bolt központjában sem tudják azt, hogy a kereskedelmi osztályhoz, miért nem jutott el a KTSZ jóváírása. A magyarázat: figyelemfelhívásból a központi könyvelésre került, ott meg ráültek a számlára, nem olvasták el és hanyagsággal a dolgozókat károsították meg.

K. M.

Átadták a forgalomnak a Berettyó-újfalui és Derecske közötti műutat

Vasárnap, szeptember 20-án átadták a forgalomnak Berettyó-újfalui és Derecske közötti műutat. A munkák során a Berettyó-újfalui és Derecske közötti útszakaszt átépítették, a Derecske és Berettyó-újfalui közötti útszakaszt pedig újraszerelték. A munkák során a Berettyó-újfalui és Derecske közötti útszakaszt átépítették, a Derecske és Berettyó-újfalui közötti útszakaszt pedig újraszerelték.

lat vezetője ismertette a műút elkészítéséhez felhasznált anyagokat. A burkolatba 31 vagon bitumment, 426 vagon szemes zuzalékok, 9400 köbméter útalapkövet és 6250 köbméter hegesztési anyagot használtak fel. Az útépítés megkezdése május 7-én történt. A tervben 108 napot írtak elő az elkészítésre, elhelyezték 68 nap alatt készítették el a 10 és fél kilométer hosszú műutat.

Mielőtt Berettyó-újfalui átvagta volna a szalagot, Fodor József, az Uffentartó Vállalat csapatvezetője egy csikóbőrös kulacsot, Takács Anna egy virágcsokrot adott át a miniszter elvtársnak.

Balla Márton tudósító.

Színházi műsor

Évadnyitó előadás szombaton 7. kor: Lehár: Vándorlások — operett. Utána mindennap Vándorlások. Kezdete 7 órakor, vége fél 10 órakor. Vasárnap délután 3 órakor is. Jegypénztár szerda kivételével mindennap déli 1 óráig.

Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6, egynegyed 9 órakor: Májusi éjszakák
BEKE: háromnegyed 4, 6, egynegyed 9 órakor: Volpone
METEOR: háromnegyed 3, 5, egynegyed 8 órakor: Májusi éjszakák
HIRADO: délelőtt 10 óráig folytatásosan: Májusi éjszakák, délután 4, 6, 8 órakor: Cirkusz porondján.
Petőfi Kert: mozi: Este 7 órakor: Néma harrikád
Népművelő I. Szanatórium: Fiatalkor
Népművelő II. Mentelep: Rejtelmek éjzart
Népművelő III. Poetász Otthon: Földt. madott a tenger
Népművelő IV. Tégláskert: Iga alatt
Megyei Vándor I. Kadarec: Civil a pályán
Megyei Vándor II. Petőfi Tsz. Öndó: Egy igaz ember.

PÁRTHIREK

MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:

Hajdúszörményben, Hajdúnánáson, Balmazújvárosban, Hajdúszoboszlón, Berettyóújfaluban, Biharkeresztessen, Nagytetlén, Derecskén, Polgáron és Püspökhatáron a Pártmunkás Könyvtárban előadásokat tartunk. Az előadás anyaga: „A modern kapitalizmus és szocializmus gazdasági alapelvei” és „A jelenlegi nemzetközi és belpolitikai helyzet”. Az előadások megtartására megyei előadókat küldünk ki.

HIREK

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhőztelen, napsütés, mérsékelt déli, délkeleti szél. Átmenetileg szárazabb idő. Az éjszakai lehűlés fokozódik, a nappali hőmérséklet emelkedik. MTI.
MA ESTE 6 órakor a Vig moziban kifizetik a 49.075 forintos toleóeredményt.
MA DELELŐTT 8.16 12 óráig a városi tanácsban Végvári József városi végrehajtóbizottsági tag fogadónapot tart.

Szovjet-koreai közlemény a szovjet kormány és a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kormányküldöttsége közötti tárgyalásokról

Moszkva, szept. 20. (TASZSZ) A szovjet kormány és a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kormányküldöttsége között szeptember 11-től 19-ig tárgyalások folytak Moszkvában.

Szovjet részről a tárgyalásokon résztvettek:

G. M. Malenkov, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke, V. M. Molotov, a Szovjetunió Minisztertanácsának első elnökhelyettese, a Szovjetunió külügyminisztere, N. Sz. Hruscsov, a Szovjetunió Kommunista Pártja központi bizottságának első titkára, N. A. Bulganyin, a Szovjetunió Minisztertanácsának első elnökhelyettese, a Szovjetunió honvédelmi minisztere, A. I. Mikojan, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnökhelyettese, a Szovjetunió kereskedelmi minisztere, M. Z. Szaburov, a Szovjetunió Minisztertanácsa állami tervbizottságának elnöke, Sz. A. Boriszov külkereskedelmi miniszterhelyettes, Sz. P. Szuzdaljov, a Szovjetunió rendkívüli és meghatalmazott nagykövete a Koreai Népi Demokratikus Köztársaságban, P. I. Szakun, a Szovjetunió kereskedelmi megbízottja a Koreai Népi Demokratikus Köztársaságban.

Koreai részről a tárgyalásokon résztvettek:

Kim Ir Szen, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság Minisztertanácsának elnöke, Pak Den Aj, a Koreai Munkapárt központi bizottságának elnökhelyettese, Csen Ir Jon, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság Minisztertanácsának elnökhelyettese, Nam Ir, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság külügyminisztere, Ten Diun Csan, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság állami tervbizottságának elnöke, Kim Hoj Ir vasútiügyi miniszter, Li He, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság rendkívüli és meghatalmazott nagykövete a Szovjetunióban.

A tárgyalásokon résztvett Csang Ven-tien, a Kínai Népköztársaság rendkívüli és meghatalmazott nagykövete a Szovjetunióban.

A tárgyalások során megvitatották a Szovjetunió és a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság közötti baráti kapcsolatokat továbbfejlesztésének és erősítésének mindkét fél érdeklődő kérdéseit, valamint a koreai békes rendezéssel kapcsolatos kérdéseket. Teljes kölcsönös egyetértés jött létre abban, hogy a Szovjetunió és a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság között kialakult baráti és együttműködési kapcsolatok megfellelnek mindkét ország népei érdekeinek és hogy ezek a kapcsolatok a távolkeleti béke, valamint biztonság megőrzésének ügyét szolgálják. A felek arra az egyöntetű véleményre jutottak, hogy a koreai fegyverszünet létrehozása olyan feltételeket teremtett, amelyek megkönnyítik a koreai kérdés békés rendezését Korea nemzeti egyesítése és annak alapján, hogy lehetőségét

nyújtanak magának a koreai népek Korea államrendszere kérdésének megoldására. A Szovjetunió kormánya és a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kormánya készséggel fejezte ki, hogy ebből a célból minden érdekelt állammal együttműködnek.

Külön figyelmet fordítottak annak a gazdasági segélynek kérdésére, amelyet a Szovjetunió nyújt a koreai népek, amely a háború idején oly nagy áldozatokat hozott szabadságáért és függetlenségéért.

A tárgyalások során megvitatották annak az egymilliórd rubelnek felhasználására vonatkozó kérdéseket, amelyet a Szovjetunió kormánya ellenszolgáltatás nélkül juttatott a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság háború pusztította népgazdasága helyreállításának szükségleteire.

Megállapodás jött létre arról, hogy az említett összeget a Jalu-folyón lévő hatalmas Szupun-vízierőmű helyreállítására, és építésére, köztük olyan nagy vállalatok helyreállítására és építésére fordítják, mint amilyen a csodini és a kimesaki kohóüzem a nampói szinesfémipari gyár; továbbá vegyi és cementipari gyárak helyreállítására és építésére, köztük olyan nagy vállalatok helyreállítására és építésére, mint a mezőgazdaság szükségletei számára dolgozó hinnanji műtrágyagyár, a színhori cementgyár; valamint textil- és élelmiszeripari vállalatok építésére, beleértve nagy textil-kombinátot, selyemfonó- és szövőgyárat, hűsombinátot, hal-konzervgyárakat.

Az iparvállalatok helyreállításához és építéséhez a Szovjetunió részéről nyújtandó segély — tervező munkák elvégzése szovjet szervezetek által — berendezések és anyagok szállítása, a helyreállítás és az építés folyamán technikai segély nyújtása szabadalmakkal és technikai leírásokkal az említett vállalatokban meginduló termelés megszervezése érdekében való átengedése, úgyszintén a vállalatok részére koreai nemzeti káderek kiképzése útján történik.

A tárgyalások során ezzel egyidejűleg megállapodás jött létre arról, hogy a Szovjetunióból felszereléseket és anyagokat szállítanak a vasúti közlekedés és a hiradás helyreállításához, továbbá a mezőgazdaság fejlesztése szempontjából fontos jelentőségű mezőgazdasági gépeket, felszereléseket, műtrágyát, törzskönyvezett állatokat, lovakat, valamint halászhajókat, továbbá a lakás és közüzemi gazdaság, kórházak és tanintézmények helyreállításához szükséges gépeket, felszereléseket és anyagokat szállítanak.

Tervezték ezenkívül, hogy a Szovjetunióból közszükségleti cikkeket szállítanak a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság részére. (MTI)

4070 sorszám — 998 sorszám nyert — 50.000 forintot

A Második Békekölesön harmadik sorsolása alkalmával nagy szerencse ért hajdú-bihari kölcsonjegyűt. Néhány ezer 200, 300, 500 forintos kötvény kihúzása mellett több nagy nyeremény került a megyébe. Így Debrecen, Bellegró (Debrecen, Bellegró) 4070 sorszámú 200 forintos kötvényével 50.000 forintot, Kocs Zoltán péksegéd (Debrecen, Szabadság u. 28.) a Debreceni Sütő- és Tésztaipari Vállalat dolgozója 3024 sorszámú, 454 sorszámú 200 forintos kötvényével 25.000 forintot, Tóth István gyors- és gépiró (Debrecen, Zoltán u. 4) 2194 sorszámú 4070 sorszámú 200 forintos kötvényével 10.000 forintot, Závoda László, a XIII-as Autójavító főkönyvelője 292 sorszámú, 652 sorszámú 200 forintos kötvényével és Kovács Béla német irodakezelő (Berettyóújfalui, Hunyadi u. 4) 1654 sorszámú, 652 sorszámú 200 forintos kötvényével 5000—5000 forintot nyertek.

Hajdú... szerte az... rászokt... és gép... zónák ha... ncsköz... kezeti és... ebben a... váló term... ek el és... minden d... fontos ha... kezeti m... kormányh... lan kedve... magolás... termelősz... jobb módú... rászokt... és azért... hőszörme... számára, ... kult meg... lőszövetk... Hajnal... Szomb... átkodó... tek össze... egyik ter... sokan ma... kezeti csö... otthonaik... alapszabd... városi j... osztályán...

Szilá

A bere... termelősz... vendégek... ról. Zsá... keresték... tagok... Béke ter... jó munk... mas mun... fejelem... inények...

A tap... előt Sz... lyettes és... számot... vetkeze... ról, ere... ták, hogy... tszes ala... rom éve... a csoport... eredmény... ni, mert... azt néze... né, több... vényüket... kerestek... tán más... a község... valamive... mint a C... szilárd... munkasz... tudtak j... tatni. Pé... azért jó... nyitsa a... főlényét...

Sem a... nem dol... a két es... 1952 ősz... egyesül... ke tszes... can-nyol... földhöz... csoportb... tek, har... erősödt... tések be... 52-re sz... pedig 10... 640 hold... Igen n... kal küze... szvetke... szerzése... sa is na...

Kormány
Köztársaság
sokról

nak a koreai
államrendszere
egoldására. A
ánya és a Ko-
ratikus Köztár-
készséget fe-
a célból min-
ammal együtt-

fordítottak
sági segélynek
a Szovjetunió
épnek, amely a
nagy áldozat-
szabadságáért és

korán megvitat-
milliárd rubel-
ra vonatkozó
vet a Szovjet-
ellenesség ellen-
Koreai Népi
köztársaság há-
népgazdasági
szükségleteire.

tt létre arról,
összeget a Jalu-
almas Szupun-
állítására, és
k olyan nagy
reállítására es-
ak, mint ami-
és a kimesaki
mpói szinesfém-
bba vegyi és ce-
k helyreállításá-
közük olyan
helyreállítására
a mezőgazda-
számára dogozó
yagvár, a szin-
valamint tex-
ipari vállalatok
ve nagy textil-
emfonó és sző-
ombinátot, hal-

ok helyreállítá-
hez a Szovjet-
segélyt segély-
unkák elvégzése
ek által — be-
nyagok szállítá-
és az építés
kai segély nyuj-
aknak és techn-
az említett vál-
aduló termelés
erdekében való
szintén a vállal-
reali nemzet-
útján történik-
során ezzel egy-
podás jött létre
zovjetunióból fel-
anyagokat száll-
közlekedés és a
állításához, továb-
daság fejlesztése
fontos jelentősé-
gi gépeket, fel-
trágyát, fűrész-
átokat, lovakat,
hajókat, továbbá
üzemi gazdaság,
tanintézmények
szükséges gé-
seket és anyago-

ezenkívül, hogy
közszükségleti
nak a Koreai
kus Köztársaság

szükséges gé-
seket és anyago-

ezeknél, hogy
közszükségleti
nak a Koreai
kus Köztársaság

sorszám
intot

ntos kötvényvel
00 forintot, Zs-
d s z k y László, a
as Autójavító
nyelvéje 292 so-
ntó számú, 652 sor-
mú 200 forintos
nyelvével és Ko-
s Béliáné iroda-
lós (Berettyóújfa-
Hunyadi u. 4.)
sorszámú, 200 fo-
sorszámú 200 fo-
kötvényével
0-5000 forintot
rték.

A Vörös Hajnal megalakulása

Új tiszcs Hajdúböszörményben

Hajdúböszörményben is, mint szerte az országban nagy érdeklődéssel várták a dolgozó parasztok a termelőszövetkezetek és géppállomások élenjáró dolgozóinak harmadik országos tanácskozását. Tíz termelőszövetkezet és tiszcs működött eddig ebben a hajdúsági városban. Kiváló termelési eredményeket értek el és tagságuknak magas jövedelmet biztosítottak. Tudják minden dolgozó paraszt, hogy az országos tanácskozás egy újabb fontos határkő a termelőszövetkezeti mozgalomban és a párt-és kormányhatározatok, a számtalan kedvezmény, az állami támogatás még virágzóbbá teszik a termelőszövetkezeteket, még jobb módúvá a szövetkezeti parasztságot. Ez a nagy tanácskozás azért is nevezetes a hajdúböszörményi dolgozó parasztság számára, mert első napján alakult meg a tizenegyedik termelőszövetkezeti csoport: az Új Hajnal.

Szombaton este egyénleg gazdálkodó dolgozó parasztok jöttek össze az MSZT épületének egyik termében s pár óra múlva sokan már mint termelőszövetkezeti csoporttagok tértek onnan otthonaikba. Az I. típusú tiszcs alapszabályát Nyisztor elvtárs, a városi tanács mezőgazdasági osztályának vezetője ismertette velük. Mielőtt azonban a belépési nyilatkozatok kitöltésére került volna a sor, kérdéseket tettek fel a dolgozó parasztok s miután kielégítő választ kaptak rájuk, sorra kitöltötték és aláírták a belépési nyilatkozatokat. Dobó Antal 12.5, Lóki Imre 7 hold földjével lépett be. Tíz-negyvenfőtőltek ki a belépési nyilatkozatot. Ünnepi volt a hangulat a szépen felszított teremben. A mezőgazdasági élenjárónak országos tanácskozását nem is lehetett volna mellőzömban megünnepelni, mint egy új csoport alakulásával. Elmondották az új termelőcsoport tagjai, hogy többen is követik majd az ő példájukat. Számolni lehet arról, hogy kíséreljék a csoport 112 hold területét, hogy megnövekedjen a taglétszám.

Az alapító tagok teljesen az önkéntesség elve alapján alakították meg az Új Hajnalt. Dobó Antal a kérdésre: mi késztette arra, hogy tiszcs-be lépjen, így felelt: — Az, hogy többet akarok termelni, jobban akarok élni. — Mi győzte meg a termelőszövetkezeti gazdálkodás jövedelméről? — Nekem 6 mázsás búzátag-termemem volt, a tiszcs-ké több, mint ennek a duplája. Cukorré-

pából 100, fengeriből 18—20 mázsás természetesen mutatkozik. A traktorral szántott, műtrágyázott termelőszövetkezeti földje-ken több mint 200 mázsás cukorrépa 40—50 mázsás tengeri termelt holdanként ebben az esztendőben. A több terméshez hozzájön még az a számtalan kedvezmény, ami a szövetkezeti gazdálkodással jár — mondotta Dobó Antal.

Egyetértett vele a többi belépő is. Valamennyien abban a biztos tudásban léptek a nagyüzemi gazdálkodás útjára, hogy a magasabb életszínvonalat, a gondtalanabb életet jelenti ez számukra.

A belépési nyilatkozatok kitöltése után az ötagú vezetőség megválasztása következett. Fehér István, Kapusi Sándor, Miklósi Imre és Csóka János kerültek vezető tisztviselőbe és egyhangúlag választották meg a tagok elnöknek Szabó Ferencet. Amikor az alakuló gyűlés befejeződött, a rádióban folyt az országos tanácskozás közvetítése, az Új Hajnal tagjaihoz is szólt már, mint termelőszövetkezeti parasztsághoz. Valamennyien boldog, megelégedett arccal léptek ki az MSZT terméből. A felemelkedés, a nagyüzemi gazdálkodás útjára léptek...

Szilárd munkaszervezetekkel és munkafegyelemmel lehet csak jó eredményeket elérni

Tapasztalatsere a berettyószentmártoni Béke tiszcsben

A berettyószentmártoni Béke termelőszövetkezet vasárnap este vendégeket fogadott. Bakonszeg-ről, Zsákáról, Berettyóújfaluból érkeztek fel termelőszövetkezeti tagok a berettyószentmártoni Béke termelőszövetkezetet, ahol jó munkaszervezéssel, szorgalmas munkával, szilárd munkafegyelemmel ez évben jó eredményeket értek el.

Kezdeti nehézségek

A tapasztalatsere résztvevői előtt Szilárd József elnökhelyettes és Csörge Géza könyvelő szólt be a Béke termelőszövetkezet fejlődéséről, munkájáról, eredményeiről. Elmondották, hogy 1949-ben Győzelem nevű tiszcs alakult a községben. Harom éven keresztül dolgozott ez a csoport, de semmi komoly eredményt nem tudott felmutatni, mert a tagok nagy része csak azt nézte, miképpen lehetne minél többet lógni Gaz ette a növényüket minden évben, alig kerestek valamit. 1951-ben azonban másik csoport is jött létre a községben Béke néven. Ez már valamivel jobb csoport volt, mint a Győzelem, de itt sem volt szilárd a munkafegyelem, a munkaszervezet s így itt sem tudtak jó eredményeket felmutatni. Pedig mind a két csoport azért jött létre, hogy megbizonyítsa a nagyüzemi gazdálkodás fölényét.

Megjavult a munka

Sem a Béke, sem a Győzelem nem dolgozott jól s így jutott el a két csoport tagsága oda, hogy egyesülnek. A Győzelem és a Béke tiszcs tagságából is csak nyolcan-nyolcan maradtak meg a sok földhöz. Sok lógos kilépett a két csoportból, még sem gyengültek, hanem éppen ellenkezőleg, erősödtek, mert már az őszi vetések befejezése után a 16 tag 52-re szaporodott, a földterület pedig 1087 hold lett, amelyből 640 hold a szántó.

Igen nagy és komoly gondokkal küzdött ebben az időben a szövetkezet. A vetőmag megszerzése, a takarmány biztosítása is nagy erőket követelt meg,

de ezentúl még létre kellett hozni most már a szilárd munkaszervezeteket is, meg kellett szilárdítani a munkafegyelmet. A tavaszi munkánál már megmutatkozott a jó szervezés. A tagság nagy része becsületesen dolgozott s ha mégis valaki igazolatlanul hiányzott többször is, — mint Gál Sándor, vagy Argyelán János, — attól szigorúan levonták a munkaegységét. Nagy a földterület s mégis minden munkát idejében elvégezték. A 13 hold öntözéses konyhakertészet, — amelyből ez évben mintegy 150.000 forint jövedelemre tettek szert, — 8 tagot kötött le állandóan. Az állatállományhoz megint ember kellett, s bizony a 640 hold szántó megműveléséhez minden kézre szükség volt. De dolgozott a tagság, mert látta, hogy jó eredménye is lesz munkájuknak.

Karácsony István 56 mázsás búzát vitt haza a fiával

Az előlegosztáskor ez évben munkaegységként 5,18 kiló búzát, 70 deka árpat, 20 deka borsót kaptak. Karácsony István fiával együtt dolgozik a szövetkezetben. Csak búzából 56 mázsát vittek haza. Aliván József egyedül 33 mázsás búzát kapott.

Háromezer forint jutalom a jó munkáért

A hosszúpályi Petőfi tiszcsben és az álmósi Tánácsban a tagok arra törekedtek, hogy ők termeljék a legtöbb dohányt holdanként a legjobb minőségben. Az álmósi Tánácsban több mint 10 mázsára számítanak holdanként, a hosszúpályi Petőfiben is 7—8 mázsát várnak holdjától.

Az ételmezési minisztérium dohányipari igazgatósága értékelte a dohánytermelők munkáját. Az értékelés során Hajdúbiharban a hosszúpályi Petőfi és az álmósi Tánács tiszcs dohánytermelési brigádja kapott 3000—3000 forint jutalmat a jó munkáért.

Eddig is szerették a dohányt mindkét tiszcsben, mert jól megfizeti a munkát, de jövőre még

Ahogy Csörge Géza elvtárs monddta, ez azonban csak a kezdet, mert ott van még a többi termelés is, na meg a pénz, amiből körülbelül 15 forint jut munkaegységként, amire nagyban hozzájárul a kormány sok kedvezménye, amit a termelőszövetkezeteknek adott.

Jövőre meg gazdagabb termést akarnak betakarítani a Béke termelőszövetkezet tagjai, ahogy a beszámolóiból kitűnt. Az ösziárpat már elvetették keresztsorosan s az ösziárpa is földben van már 80 holdon. Nem akar ebből a szövetkezetből senki kilépni. A kivülálló is érdekeltnek már, jobban szintén a közös gazdálkodás útjára akarnak lépni.

A tapasztalatsere résztvevői a beszámoló után megtekintették a gyönyörű 13 holdas öntözéses konyhakertészetet, ahol van már olyan rész, ami harmadjára van beültetve. Megnézték a tiszcs építkezését is, a 70 férőhelyes tehénistállót, melynek az alapjai már le vannak rakva.

Ebéd után a küldötték értékelte a jártakat s nagy elismeréssel nyilatkoztak a Béke tiszcs munkájáról, arról a csoportról, mely az elmúlt évben még a legutolsó között kullogott, s ma már az élenjárók közt szerepel.

többet termelnek, mert látják, hogy a kormány értékeli munkájukat. A hosszúpályi Petőfi ebben az évben 45—50.000 forintot számít, az álmósi Tánács pedig a 30 hold dohányból 210.000 forint jövedelmet vár. Az a tervük, hogy jövőre még nagyobb területen termelnek dohányt, az agrotechnikát még jobban alkalmazzák, mert a dohányból várt jövedelem jövőre már majdnem a duplájára emelkedik, hiszen az új rendelet szerint a dohány ára jóval magasabb lett mázsánként, mint eddig volt. 290 forint helyett 500 forint. Ez érdekelté teszi valamennyi termelőcsoportot, hogy dohányt termeljen.

A KORMÁNYPROGRAMM SIKERES MEGVALÓSÍTÁSAÉRT

A Ruházati Gazdaműhely jelenti:

Mi, a debreceni Ruházati Gazdaműhely Vállalat dolgozói örömmel jelentjük, hogy 1953. évi tervünket szeptember 19-én befejeztük. Igérjük, hogy az év még hátralévő részében fegyelmessé, jó munkával még több, még jobb és választékosabb áru termelésével járunk az új kormányprogram sikeres megvalósításához.

Sűrű Lászlóné párttitkár.

A Tiszántúli Dohánybevaltó Vállalat dolgozói jelentik:

Mi, a Tiszántúli Dohánybevaltó Vállalat dolgozói nagy lelkesedéssel fogadtuk a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége határozata alapján született kormányprogramot, amely fő célkitűzésének a dolgozó nép életszínvonalának állandó növelését jelölte meg. Akkor megfogadtuk, hogy jobb munkával válaszolunk a programra.

Örömmel jelentjük, hogy fogadalmunkat teljesítettük: július óta 20 százalékkal növekedett az átlagos teljesítmény szeptember 18-án pedig befejeztük harmadik negyedévi tervünket.

Vállaljuk, hogy szeptember 30-ig 28 százalékkal teljesítjük túl negyedévi tervünket.

Balla Istvánné (Dohánybevaltó)

DISZ fiatalok csatlakozása a megyei pártbizottság felhívásához

A Kefegyár fiataljai 10 nappal hamarabb befejezik évi tervüket

A megyei pártbizottság felhívással fordult megyénk DISZ fiataljaihoz, hogy minden erejüket latbatelve harcoljanak az előtűk álló nagy feladatok megoldásáért. A felhívás után röpgyűlésre gyűltek össze a Kefegyár DISZ fiataljai is, hogy itt megtehessék a vállalásukat. Elhatározták, hogy 10 nappal a határidő előtt teljesítik évi tervüket, többek között Matkó Katalin, Mátus Katalin, Matkó Erzsébet, Tarr Lenke, Gali Magdolna, Mester Julja, Kapusi Em-

ma DISZ fiatalok tettek felajánlást.

Tóth Erzsébet és Szarvas Erzsébet évi tervük 5 nappal előbbi teljesítését vállalták. Patafi Lona minőség megjavítására tett ígéretet. Az eddigi 83 százalékos minőségét 100 százalékra emeli.

A felajánlásokon kívül a DISZ fiataljai egyöntetűen elhatározták, hogy minden erejükkel harcolnak a fegyelmelzítők és lógósok ellen.

Murvai Sándor párttitkár.

38.206 forint értékű vállalást tettek a Ruhagyár DISZ tagjai

Üzemünk ifjú munkásai jobb minőséggel és mennyiséggel harcolnak pártunk, kormányunk programjainak megvalósításáért, s ennek alapján csatlakoznak a megyei pártbizottság felhívásához. A DISZ fiatalok összesen 38.206 forint értékű tervben felüli vállalásra tettek ígéretet. A felajánlások megtétele után párosversenyre és szalagversenyre hívták ki egymást a fiatalok. A Vörös Lobogó terem 11-es szalagja kihívta az üzem összes szalagját párosversenyre. Vállalták, hogy három nappal hamarabb befejezik évi tervüket 99,8 százalékos minőség mellett.

Sztahanovista ifjú munkások vállalták, hogy az üzembe bekerülő új dolgozóknak átadják munkamódszereket és segítik őket a legjobb mennyiségi és minőségi eredmények elérésében. Az új dolgozók mellett minden segítséget megadnak a 100 százalékon aluli teljesítőknek is. Ezen a téren igen jó munkát végeztek már eddig Makai Viktor, Szarka János sztahanovista ifjú munkások, akik elérték azt, hogy az általuk tanított ifjú munkások napi tervüket teljesítik.

Nagy Irma DISZ-titkár.

A NÉPLAP POSTÁJÁBÓL

Az aratás után idejében megkezdjük a vetőszántást és már 20 hold őszi takarmánykeveréket el is vetettünk. Ezenkívül 40 hold ősziárpa vetéstervünk teljesítéséhez is hozzáfogtunk.

Ez a munka azonban lassan megy a géppállomás hibájából. A Zetor elromlott, két napig szünetet a munka. Két nap után kaptunk egy traktort, egy napig dolgozott, aztán elromlott. Négy csavar kellene a megcsinálásához, de a debreceni géppállomás ezt nem biztosítja.

A debreceni géppállomás nagyobb felelősséggel végezze munkáját, mert így nem tudunk idejében vetni, s nem tudjuk biztosítani a jövő évi bő termést.

Iván Ferenc Nagyhegyes, Alkotmány tiszcs.

A hajdúhadházi fiúiskolában az elmúlt héten először jöttek össze szülői értekezletre, hogy a szülők és nevelők közösen megbeszéljék az elkövetkező feladatokat. A Szülői Munkaközösség tagjai elhatározták, hogy gyermekeik helyes nevelése mellett két nagy feladatot is megoldanak ebben az iskolai évben. Egy tanterem teljes felszerelését fojadják biztosítani, mivel a padok eléggé rosszak. A tantermet széppé tessék acéltal, hogy figyelmükkel látják el az ablakokat.

Mosdófelszereléssel is bővített az iskola felszerelését.

Mihály Sándor igazgató, Hajdúhadházi.

★

Örömmel várom a pártoktatásnak a megindulását. Tavaly résztvettem politikai iskolán a tanulásban. Szívesen tanulmányoztam a Szovjetunió Kommunista Pártja XIX. Kongresszusának anyagát, amely komoly segítséget adott ahhoz, hogy napi munkámat jobban végezhessem.

Ismét megkezdődik az oktatás és a pártszervezet ebben az évben is méltónak talál arra, hogy résztvehessek az oktatásban tanuljak, fejlesszem magam. Erre a kitüntetésre azzal válaszolok, hogy egész évben becsületesen tanulok.

Csizmadia Imre Terményforgalmi Vállalat.

★

A Wajaffka-telep dolgozói nagy örömmel fogadták az autóbusszjáratot. Ez nagyban megkönnyítette az ott dolgozó munkások s lakosok közlekedését. A telep dolgozóinak az lenne a kérésük, hogy az autóbusszon adjanak szakaszjegyet, s ugyanakkor a villamosra átszállójegyet is.

Rácz József Monostorpályi út 33.

Gyorslista a Második Békekölesön harmadik sorsolásának 4-ik napjáról

100.000 FT-OT NYERT:

6680	256		
50 EZER FT-OT NYERTEK			
0900	303	5125	025
1890	745	5407	533
3194	888		

25 EZER FT-OT NYERTEK

0397	231	2573	592
0423	429	2603	767
0866	292	3863	828
1213	567	5311	715
1282	427	5374	880
1753	044	5671	760
1834	624	5793	616
2427	507	6873	582

10 EZER FT-OT NYERTEK

0306	246	2194	455
0326	246	2532	504
0384	832	2825	693
0561	847	3035	365
0627	766	3269	794
0680	315	3278	380
0888	094	3425	262
0968	026	3833	588
0970	792	5077	540
1105	467	5239	452
1486	301	5265	960
1538	168	5336	339
1590	902	5490	824
1592	686	5785	653
1597	152	5837	388
1688	239	6060	772
1745	477	7150	813
1908	560		

5 EZER FT OT NYERTEK

0136	705	2433	824
0158	632	2630	172
0199	811	2671	940
0228	974	2793	665
0344	464	2946	044
0357	366	2989	029
0443	421	2993	142
0450	819	3000	288
0507	166	3160	594
0515	544	3206	207
0606	331	3220	153
0673	502	3226	107
0711	626	3370	062
0716	330	3382	904
0719	438	3396	088
0745	685	3410	274
0851	722	3423	381
0857	883	3870	538
0872	269	3891	813
0872	483	3952	825
0905	337	4019	178
0929	155	4024	206
0951	874	5085	492
1013	348	5163	179
1140	925	5179	550
1147	448	5319	937
1235	295	5325	560
1334	672	5328	565
1362	500	5512	569
1364	096	5636	489
1393	450	5687	457
1394	683	5707	055
1405	537	5730	407
1460	656	5740	479
1600	830	5788	788
1613	158	5836	766
1626	157	5875	160
1654	652	5877	468
1746	325	5973	527
1767	511	5974	154
1786	036	6047	682
1832	734	6101	269
1902	895	6157	600
1943	301	6505	675
2045	133	6604	363
2055	981	6614	008
2156	575	6726	372
2308	346	6727	397
2331	147	6833	999
2416	375		

300 FT-OT NYERTEK

0015	901-1000	0423	401-500
0138	701-800	0439	101-200
0158	601-700	0443	401-500
0163	701-800	0450	801-900
0199	801-900	0507	101-200
0216	301-400	0515	501-600
0228	901-1000	0561	801-900
0257	201-300	0606	301-400
0299	201-300	0627	701-800
0306	201-300	0673	501-600
0326	201-300	0680	301-400
0344	401-500	0711	601-700
0344	501-600	0716	301-400
0357	301-400	0719	401-500
0384	801-900	0740	801-900
0390	301-400	0745	601-700
0397	201-300	0757	801-900

0790	601-700	3194	801-900
0851	701-800	3206	201-300
0857	801-900	3220	101-200
0861	301-400	3226	101-200
0866	201-300	3234	501-600
0872	201-300	3240	201-300
0872	401-500	3260	401-500
0888	001-100	3269	701-800
0900	301-400	3278	301-400
0905	301-400	3334	101-200
0912	901-1000	3370	001-100
0929	101-200	3382	901-1000
0933	501-600	3396	001-100
0951	801-900	3399	301-400
0968	001-100	3406	301-400
0970	701-800	3410	201-300
0998	401-500	3423	801-900
1001	601-700	3425	201-300
1013	301-400	3524	701-800
1067	101-200	3601	601-700
1105	401-500	3638	901-1000
1140	901-1000	3651	001-100
1147	401-500	3680	801-900
1213	501-600	3703	201-300
1225	601-700	3803	401-500
1235	201-300	3828	201-300
1282	001-100	3829	301-400
1282	401-500	3833	801-900
1305	501-600	3863	801-900
1334	601-700	3870	501-600
1347	401-500	3891	801-900
1362	401-500	3915	401-500
1364	001-100	3952	801-900
1377	201-300	3985	901-1000
1393	401-500	3995	001-100
1394	601-700	4019	101-200
1405	501-600	4024	201-300
1460	601-700	4088	801-900
1486	301-400	4089	601-700
1498	601-700	5016	501-600
1520	401-500	5041	701-800
1538	101-200	5074	701-800
1551	501-600	5077	501-600
1590	901-1000	5085	401-500
1592	601-700	5125	001-100
1597	101-200	5163	101-200
1600	801-900	5179	501-600
1613	101-200	5195	601-700
1618	401-500	5227	801-900
1626	101-200	5233	801-900
1649	501-600	5239	401-500
1654	601-700	5251	801-900
1688	201-300	5265	901-1000
1743	201-300	5305	801-900
1745	401-500	5311	701-800
1746	301-400	5319	901-1000
1753	001-100	5325	501-600
1753	201-300	5328	501-600
1767	501-600	5336	301-400
1786	001-100	5374	801-900
1832	701-800	5407	001-100
1834	601-700	5427	201-300
1885	401-500	5490	801-900
1890	701-800	5500	001-100
1902	801-900	5512	501-600
1908	501-600	5528	901-1000
1923	901-1000	5571	201-300
1943	301-400	5597	401-500
1963	501-600	5621	701-800
2037	201-300	5636	401-500
2045	101-200	5661	801-900
2055	901-1000	5687	401-500
2068	701-800	5707	001-100
2156	501-600	5730	401-500
2194	401-500	5740	401-500
2234	401-500	5785	601-700
2308	301-400	5788	701-800
2331	101-200	5793	601-700
2367	201-300	5809	501-600
2416	301-400	5836	701-800
2427	501-600	5837	301-400
2433	801-900	5868	601-700
2475	001-100	5875	101-200
2512	401-500	5877	401-500
2532	501-600	5913	001-100
2573	501-600	5938	601-700
2601	501-600	5966	901-1000
2603	701-800	5973	501-600
2630	101-200	5974	101-200
2664	801-900	5999	701-800
2667	601-700	6003	101-200
2671	901-1000	6020	201-300
2777	201-300	6047	601-700
2793	601-700	6060	701-800
2808	901-1000	6061	901-1000
2813	301-400	6101	201-300
2813	701-800	6108	901-1000
2816	401-500	6157	501-600
2825	601-700	6197	601-700
2834	001-100	6505	601-700
2946	001-100	6523	201-300
2955	001-100	6598	301-400
2976	201-300	6604	301-400
2989	001-100	6614	001-100
2993	101-200	6619	701-800
3000	201-300	6657	001-100
3035	301-400	6680	201-300
3064	601-700	6688	901-1000
3160	501-600	6726	301-400

3194	801-900	6727	301-400
3206	201-300	6765	901-1000
3220	101-200	6811	601-700
3226	101-200	6833	901-1000
3234	501-600	6858	901-1000
3240	201-300	6861	501-600

3394	301-400	6873	501-600
3399	301-400	6959	501-600
3406	301-400	7150	801-900
3410	201-300	7170	701-800
3423	801-900	7172	801-900

200 FT NEVERTÉKBEIN

0057	001-100	2672	101-200
0105	501-600	2687	001-100
0115	601-700	2905	301-400
0121	001-100	2961	601-700
0133	601-700	3006	101-200
0218	201-300	3144	701-800
0226	501-600	3175	901-1000
0233	801-900	3183	201-300
0324	201-300	3214	401-500
0351	601-700	3301	501-600
0382	701-800	3307	001-100
0388	001-100	3312	401-500
0486	701-800	3322	601-700
0522	501-600	3324	801-900
0737	101-200	3454	801-900
0750	601-700	3524	101-200
0770	101-200	3605	301-400
0777	501-600	3651	901-1000
0848	401-500	3721	901-1000
0964	201-300	3828	001-100
1004	101-200	3854	701-800
1015	001-100	3892	801-900
1021	401-500	3966	001-100
1028	201-300	3992	901-1000
1038	801-900	5071	901-1000
1053	801-900	5127	201-300
1071	501-600	5154	101-200
1093	601-700	5183	701-800
1393	501-600	5190	501-600
1409	201-300	5305	601-700
1417	701-800	5344	801-900
1624	001-100	5416	801-900
1660	601-700	5503	001-100
1671	901-1000	5518	201-300
1711	601-700	5578	801-900
1790	901-1000	5823	501-600
1810	001-100	5845	401-500
1886	301-400	5850	701-800
1943	701-800	5997	401-500
2008	001-100	6048	201-300
2027	901-1000	6067	301-400
2077	801-900	6077	701-800
2135	801-900	6079	